

Errata.¹⁾

Lies:

- p. 207 Zeile 22 von oben: Reisewerk statt Reisewort.
 p. 207 Zeile 7 von unten: pectoreque statt putoreque.
 p. 208 Zeile 9 von unten: Udirflütschen statt Zwirflütschen.
 p. 208 Zeile 10 von unten: p. 376 statt p. 370.
 p. 208 Zeile 24 von oben: pedibusque statt peribusque.
 p. 211 Zeile 1 von oben: *Colymbus* statt *Lolymbus*.
 p. 211 Zeile 30 von oben: *Pratincola* statt *Pratnicola*.
 p. 215 Zeile 3 von oben: *Scolopax* statt *Scopax*.
 p. 215 Zeile 4 von oben: Liukiu statt Liuhiu.
 p. 215 Zeile 21 von oben: Kolyma statt Kolzena.
 p. 217 Zeile 5 von unten: Slijeme statt Slijune.
 p. 219 Zeile 19 von unten: Pennant statt Pumant.
 p. 219 Zeile 18 von unten: enl. statt inl.
 p. 219 Zeile 6 von unten: *Dendroica* statt *Dudroica*.
 p. 220 Zeile 5 von unten: Pontoppidan statt Pantoppidan.
 p. 222 Zeile 12 von oben: *Phileremos alpestris* statt *Philermos alpestris*.

1) Bedauerlicher Weise blieben bei der Korrektur von Bogen 14 verschiedene Fehler stehen, die hierdurch verbessert werden mögen. — D. Red.